OTBeTbl K NepBo YacTy BapmaHTa Ne28

Me Ne
3aflaHvdA, | 3ajaHuvs,
OTEET OTEET

1) 24 15) 2653
2) 325 16) 53
3) 45 171125
4) 25 18) 235
5) 579 19) 243
6) 53 20) 565
7) 51317 21)4312
8) 2547 22) 3121
9) 23 23)64
10) 648 24) 2514
11) 35 25) 324
12) 135 26) 200
13)15 27)4,5
14) 2314  28)8,3

OTBeTbl KO BTOPOU YacTy BapuaHTa Ne28
3agaHune Ne29

2Cu(NOs); + 4Csl = 2Cul + |, + 4CsNO3

21" - 26— I -1

Cu*?+1e — Cu™'|-2

A0 B CTENEHW OKMCAeHWA -1 (MaK Moan ue3na) ABNASTCA BOCCTAHOBUTENEM;
Medb B CTeMEeHW OKUCNeHWA +2 (NN HUTPAT Mean) — OKUCINTeNeM.



3agaHune 30

NasPO, + NaH-PO4 = 2NasHPO.,

3Na* + PO4* + Na* + H,PO4 = 4Na* + 2HPO,Z
PO4* + HyPOs = 2HPO4%

3ajaHune 31

3Ba(OH); + P203 + 2H05 = Bas(PO4); + 5H,0
Baz(PQy); + 35i0; + 5C = 3BaSi0Os + 2P + 5CO
CO + 3Fe;05 = 2Fe;0,4 + CO5

Fes04 + 8HBr = FeBr; + 2FeBrz + 4H-0



3aflaHune 32

CHo-CH3 COOH
15 +12KMNOy + 18Ho80, —> 5 +5CO, + 6Kz804 +
+ 12MnSO,4 + 28H,0
COOH COOH
HpSO
2) + HNO; ——2» +H,0
NO»
COOH COOH
3) @\ +37n + 7THCl —> @ . _+3InCl+2H0
NO, NH3Cl
COOH COOH
4) . + AgF —» . + AgCl
NH3Cl NH3 F
COOH COOK

5) + 2KOH —>» @\ + KF + 2H,0O
NHzF~  (e0aH) NH,



3ajaHue 33

Haeecky cvecw okTarngpata rugpokcuaa bapua (Ba(OH);-8H,0) n bpomuaa uesmna
pacTeopwnu B eoge. B nonydyerHbId pacTBop € MaccoBoi gonei conwn 5% nponyctunm
YINeKNCABIA ras 4o NpekpaweHra nornoweHna. ObpazoBaBlLIMACA pacTBop
pa3sgenunn Ha ABe konbel. MNepByro konby HarpeBanu 4o OKOH4YaHWA peakunn. Bo
BTOpyH kKonby gobaemnwm 200 r 2%-Horo pacTeopa cynsdata xeneza(lll), npudem
peareHThl NpopearupoBani NONHOCTLR. BEIUMCINTE MACcCOBYH AONKD WEeNoYn B
WCXO4HOM pacTBOpe, ec/li N3BECTHO, YTO OTHOLWeHWe 0bbeMOoB rasos, Bblge/INBLUMXCS
13 Nepeoil 1 BTOpoiA konb, paeHo 7:6, a oTHOWeHKe Macc DpoMKaa Lie3na BO BTOPO
konbe n gobaeneHHoro cynedata xene3a(lll) paero 891:500. PacTBOPUMOCTEH Fa30B B
Bode npeHebpeys.

B oTeeTe 3anuwnTe ypaBHeHWA peakuni, KOTOpbIE YKa3aHkl B YCNOBUK 334a4N, W
npuBegnTe Bce HeoOXoAMMble BEIYNCIEHWNA (YKa3biBalTe egWHWLbI M3MEpPeHra
NCKOMBIX GU3NYECKNX BETNYIH).

PeweHne:
3anuiemM YpPaBHeHUA XUMUYECKNX peakuwni:

Ba(OH), + 2C05 = Ba(HCO3)s
Ba(HCO3); = BaCO; + H,0 + CO,
3Ba(HCO3); + Fey(S04)3 = 3BaS0O, + 2Fe(OH); + 6CO;

Bbluncnmm maccy v konudecTso cynesdarta xenesa (I1):

m(Fex(SO04)3) = m(p-pa Fes(SO.)s)w(Fes(S0.4)3)/100% = 200-2%/100% = 4 1
n(Fes(S04)z) = M(Fex(S0.)3)/M(Fes(S04)s) = 4/400 = 0,01 Monb

[anee BEIUUCIUM KONWYecTEa rnapokapboHata bapus Bo BTopoii konbe n obbem rasa,
KOTOPbI U3 Hee BblAeNUICa:

n(Ba(HCO3); 2 konba) = 3n(Fes(S0O4)s) = 3-0,01 = 0,03 Monb
n(CO; 2 konba) = 6n(Fe;(S04)3) = 6-:0,01 = 0,06 Mmonb

Toraa MOXHO Cpa3y OLeHWTb KONMYEeCTBO YINeKUCnoro rasa u rugpokapboHara bapus
B nepeoii konbe:

n(CO; 1 konba) = n(CO; 2 konba)/6-7 = 0,06/6-7 = 0,07 MONb
n(Ba(HCO3); 1 konba)=n(CO; 1 konba) = 0,07 Monb



Brlumcnmm oﬁl_u,ee KONWMYeCTBO 1M MacCy TMApoKCA4a 6apuﬂ:

n(Ba(OH);) = n(Ba(HCO3)z 1 konba) + n(Ba(HCO3); 2 konba) = 0,07 + 0,03 = 0,1 Mok
m(Ba({OH)z) = n(Ba(OH)z)-M(Ba(OH)2) = 0,1-171 =171

Nanee HeobOx0AMMO HAATW Maccy W KonudecTeo BpoMnaa Ue3na Bo BTopoi konbe:
m(CsBr 2 konBa) = m(Fes(S04)3)/500-891 = 4/500-891 = 7,128 1

COOTHOLLEHWE KONUYECTE BpoMIaa Le3uns U rugpokapboHarta 6apus B Aeyx konbax
0AMHAKOBO, YTO CPaBeANMED U ANS COOTHOLIEHWS Macc. Toraa Bbl4UCIMM Maccy
BpomMmnaa Ue3ns B Nepeoi konbe 1 B M3HAYANEHOM PacTEOpe:

m(CsBr 1 konba) = m(CsBr 2 konba)/3-7 =7,128/3-7 = 16,632 T
m(CsBr ucx.) = m(CsBr 1 konBa) + m(CsBr 2 konba) = 16,632 + 7,128 =23,76T

BbIUMCNUM MacCy MCXOAHOIO PacTBOPa:

m(p-pa koHeuH.) = m(CsBr nex.)/w(CsBr)-100% = 23,76/5%-100% = 475,21
Onpegennm MaccoBYH AONH LLEN0YM B UCXOAHOM PacTBOpe:

w(Ba(OH),) = m(Ba(OH)z)/m(p-pa KoHeuH.)-100% = 17,1/475,2-100% = 3,6%

OteeT: 3,6%

3ajaHne 34

MNpw NonHoM cropaHnK B KNCNOpoJe HeW3BeCcTHOro OpraHnyeckoro coejuHeHns
Maccoi 6,95 r B KauecTEe eANHCTEBEHHEIX NPOAYKTOE CropaHKa obpazosanocs 7,84 n
yrnekncnoro raza, 700 mr azora u 4,05 r Bogel. Onpegenvute MonekynspHy Gopmyny
JAaHHOTO CoeIMHEeHWA U YCTAHOBWUTE ero CTPoeHWe, ecii M3BECTHO, YTO OHO MOXeT
ObITE NONYYEHO B 0AHY CTAAWMHK U3 BeLlecTBa C MonekynApHoi dopmynoi C;Hs0.

Ha ocHOBaHWK JaHHLIX YCUI0BUA 33A3HKA:

1) npoeeanTe HeobXxogMMbIE BEIYUCIEHNA (YKA3bIBATE eJUHWLEI M3MEepPeHNA MCKOMBIX
GU3NYECKNX BENNUKNH) W YCTAHOBUTE MONEKYNAPHYH GOpMYNY MCXOAHOMO
OpPraHW4ecKoro BeLecTea;

2) cocTaebTe CTRYKTYPHYH GOpMYyny 3TOr0 BellecTBa, KOTopaA 04HO3HaYHO oTpaxaeT
nopAfoK CBA3W aTOMOB B €ro Monekyne;

3) HaNWLLWTE YPaBHEHWE B3aNMOJeNCTBMA 3TOTO BELWECTEA C HUTPYHLLEA CMeCkHo.



PeweHwWe:

Cyaa No NpoaykTam CropaHns, B COCTAB BeELLeCTBa MOTYT BXOAWTE yrNepol, Bo4opos,
Kncnopogd, azoT. lNpeactaBnm MONekynapHYyK GopMyny B BUAe C.H,O:Ny v npoBesem
HeoOX0oAMMbIE BEIYWNCNEHNA:

n(CO5) =ViV,, =7,84/22,4 = 0,35 monb

n(C) =n{CO;)=0,35 mone

m(C) = n(C)}M(C)=0,3512=42Tr

n({H;0) = m{H;0)/M(H,0) = 4,05/18 = 0,225 Monk

n(H) = 2n(H,0) = 0,45 mone

m(H)=n(H)}M(H)=0451=0,45r

n(N) = m{N)/M(N)=0,7/14 = 0,05 monb

m(0) = m(C,H,O.Ny) - m(C) - m(H) - m(N)=6,95-4,2-045-0,7=16T
n(C)=m(O)M(0)=1,6/16 =0,1 mone

x:y:z:k=035:045:0,1:005=7:9:2:1

C7HgO;zN - npocTeiiwan popmyna.

MpeanonoxumM, YTo 37a ke GopmMyna ABNAETCA TAKKE WCTMHHOI MONekyNApHOIA. Toraa,
Ha OCHOBAHWW COOTHOLUEHWA B MOJIEKY/e Yyrnepoa/BoOA0PO4 MOXHO NPeanonoXnTb,
YTO MOMIeKYNa BelecTBa MMeeT B CBORN CTPYKType BeHzonbHoe KonkLo. [1Ba aToMa
KMCNOPOAa MOXHO OTHeCTH K KapbokcunsHoii rpynne. Takum obpazom, ¢opmyny
BellecTEa MOXHO NpelcTaenTs Kak CsHsCOOX. HecnoXHo Noc4mMTaTh, YTo Ha COCTae
hparmeHTa X NpUXoAnTCA OANH aToM a30Ta 1 4 atoma Bogopoda. CnefoBaTensHo,
BelLeCTBO NpeAcTaenAeT coboi 6eH20aT aMMOHWA, CTRYKTYPHaA GopMyna KoToporo:

L0
O
ONH,

B ceow odvepelb YpPaEHeHKWE E3aVMOASACTENA 3TOTD BELLECTEa C HHTP}"}OLLI,E'FI CMecbH
MOXET DbITh 3aNKUCaAHO KakK:

O..__ONH -__OH
s e-ONHs OO

@ + 2HNO, 12594 @ + NH4NO3 + Hy0
NO,



